

Procuratura

Dosar nr. /197

DECLARAȚIE DE MARTOR

Anul 1990 luna martie ziua 5

Subsemnatul: numele dr. Constantin prenumele Ioan de 63 ani, fiul lui Ioan și al Victoria studii Facultatea de medicina ocupația medic primar chirurg la spitalul domiciliat în Constanta str. Banu Chihalcea nr. 76 județul Constanta, nu sînt soț sau rudă al vreunora din părți și nu sînt în raporturi de dușmănie cu acestea și nu am suferit vreo pagubă de pe urma infracțiunii.

După depunerea jurămîntului, conform art. 85 c. pr. p. și după ce i s-a pus în vedere că dacă nu va spune adevărul, săvîrșește infracțiunea de mărturie mincinoasă, declară următoarele:

L-am cunoscut pe Ursu Gheorghe Emil din copilărie și am fost prieteni, noi fiind din com. Sorocea din Balarabta. După 1940 cînd Balarabta a fost cedată U.R.S.S.-ului noi ne-am despărțit eu avînd atunci 13 ani dar Ursu Gheorghe 14 ani. Părinții lui Ursu au fost medici chirurghi la spitalul județean din Sorocea pînă în anul 1948 cînd s-au mutat la Galati. Ape atunci și pînă în data de 17 noiembrie 1985 eu nu l-am mai văzut pe Ursu Gheorghe și nici nu am corespondat cu acesta. În anul 1985

PROCUROR [Signature]

Martor, [Signature]

Buletin de identitate Seria Nr. Eliberat de

la
am
ai
acei

fiind detinut, la spitalul penitenciar Glava,
am fost solicitat, pe 17 noiembrie, orele 17,
la sala de parcurerilor a spitalului - sectia
de chirurgie unde a fost adus un detinut
care mergea si pe care examinandu-l am
constatat ca suferea de peritonita acuta
prin perforatie de organ cardiac abdomi-
nal, probabil de intestin subtile. Am
putut realiza diagnosticul din cauza
si din examenul fizic al pulmonului
care prezenta epurarea pe flancuri si
ferocitate dreapta iar bolnavul mi-a
relatat ca in dezbentia a fost batut cu
rodul parafinei cu spitalul cup s-a
expusut el, in abdomen. Starea ge-
nerala a bolnavului era modificata si
prezenta raspari de culoare rosie
care au fost inrositoare cu diagnosticul de
peritonita generalizata acuta prin
perforatie intestinala. S-a decis in-
tervenea chirurgicala si au fost soli-
citate de la domiciliu medicii penitenciar-
ului respectiv Hristenco Vladimir si
Sanetac George. Interventia chirurgicala
s-a executat dupa o prealabila pregatire.
La interventie, dupa deschiderea cari-
caturii peritoneale s-a descoperit o per-
foratie cit un bob de porumb pe
intestinul subtile care a fost suturata
iar abdomenul s-a inchis fara drenaj
dupa o jumatate de ora cind am
intrat in saloanel de reanimare si am
gasit pe detinut fara respiratie si
fara puls cu pipa Guedel in
cavitatea bucala, nu reactiona la
stimuli fiind mort. Cadavrul lui
Urso a fost dus in morga spitalului
iar a doua zi dimineata a fost dus

PROCUROR
H. al. pe

Martor,

[Signature]

(12)

la morgă.

În legătură cu decesul lui Ursu, Gheorghe
am fost interogată de ofițerii de contrainformații
ai spitalului Zilora cărora le-am relatat și scuze
aceleasi lucruri.

Am declarat sustin și semnez,

Alte

la

-

(

o

a

o

o

o